

云霄县庆祝2023年“中国农民丰收节”暨地标产品推介展销会开幕

本报讯（徐荫圈 冯汪煜 郭扬 吴建垚）庆丰收，促和美。漳水云山奏响丰收曲。一年之中开心事，喜看丰收粮满仓！第六个“中国农民丰收节”到来之际，9月22日下午，云霄县庆祝2023年“中国农民丰收节”暨地标产品推介展销会在南湖公园开幕。

县委副书记方毅强出席开幕式并宣布“庆丰收·促和美”——云霄县庆祝2023年“中国农民丰收节”暨地标产品推介展销会开幕。县领导致辞指出，近年来，云霄县委、县政府始终把“三农”工作作为重中之重，全面贯彻落实党的二十大精神，聚焦省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动和市委“产业发展项目建设提升年”活动，以高质量发展为主线，扎实推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展，广大农民群众的获得感、幸福感、安全感不断提升，产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美好新农村景象正在云霄大地徐徐展开。

县领导强调，各级各部门要深入学习践行浙江“千万工程”经验，努力推动农业农村高质量发展，奋力开创乡村全面振兴新局面，共同描绘宜居宜业和美乡村的美丽新画卷。

开幕式上，县委副书记方毅强、县人大常委会副主任董勇贵、副县长方成江还为“枇杷杯”和美乡村篮球赛获奖队伍颁奖。活动还邀请网红达人进行地标产品推介。副县长林治柑、县政协副主席郭玲及相关部门同志一同参加活动。开幕式结束后，县领导一行



县委副书记方毅强出席开幕式

还前往各个展位及活动区参观指导。

据了解，此次活动由中共云霄县委、云霄县人民政府主办，县委宣传部、县农业农村局、县市场监督管理局、县文体旅游局承办。活动设有农民趣味活动、云霄枇杷地标产品展销会、文艺演出等系列子活动。

央媒看云霄

福建报春果——云霄枇杷
走进漳州古城



云霄枇杷入库漳州供销集团签约仪式现场

本报讯 9月19日下午，由中共云霄县委、云霄县人民政府主办、云霄县农业农村局承办的“漫步云霄，寻蜜枇杷”2023年云霄枇杷系列产品推介会在漳州古城向阳剧场举行。本次推介会旨在向广大消费者介绍云霄枇杷及枇杷系列产品的独特魅力和品质优势，推广云霄枇杷的品牌形象，提升云霄枇杷的市场知名度和美誉度。

云霄枇杷种植历史悠久，至今已有一千多年，具有早熟、果肉柔软多汁、风味香浓等特点，被誉为“福建报春果”，荣获“农产品地理标志登记”“中国驰名商标”“全国名优特农产品”“地理标志产品保护”“世界地理标志产业博览会金奖”“2022年度福建省十大农产品区域公共品牌”等多项荣誉，在国内外具有较高的知名度和美誉度。推介会上，“云霄枇杷”品牌标识正式发布，并对全县8家企业进行地理标志授权用标，同时与漳州供销集团进行入库签约。来自云霄县的专家代表和枇杷加工企业代表分享了他们对云霄枇杷的种植和加工技术的独到见解，并向与会嘉宾展示了云霄枇杷的品种和特点。

本次推介会还特别邀请了漳州供销集团、云霄枇杷果农、枇杷加工企业代表、和媒体代表参加，他们品尝由枇杷衍生而成的枇杷膏、枇杷花、枇杷棒棒糖等系列产品，并对云霄枇杷系列产品的品质给予了高度评价。同时，推介会现场还设有枇杷系列产品展会，向观众展示了云霄枇杷系列产品的发展。

近年来，云霄县围绕“云霄枇杷”品牌举办了系列主题活动，让更多的人了解和品尝这种美味佳果，为云霄枇杷的推广和发展注入了新的动力，推动云霄枇杷产业的健康发展。

（来源：人民日报人民数字联播网）

（上接第三版）责任真到位，有力防范化解各项安全风险隐患，牢牢守住节日期间不发生安全生产事故的红线。要以“事事紧抓不放”的紧迫感抓严安全生产工作。扎实推动重大事故隐患排查整治2023专项行动，聚焦安全生产重大事故隐患和重点检查事项开展精准执法检查，推动企业真查真改并按规定主动报告重大事故隐患。全面聚焦事故频发易发行业，持续开展城镇燃气安全隐患专项整治，立案查处一批、关停整顿一批；聚焦营运客车、危化品运输车、旅游包车、货车等“四类”重点车辆，强化安全风险管理。

隐患排查治理；加强景区和非景区景点安全管理，完善安全警示标识和安全防护设施；集中攻坚整治风险突出领域，强化危化品安全整治，严格重大危险源常态化风险管控和高危细分领域风险管控；开展工贸安全隐患清零“回头看”，深化粉尘涉爆、有限空间、涉氨制冷等重点领域专项整治；深化建筑施工安全整治，实施自建房安全专项整治，推进工程机械安全整治，整治违章操作、违反操作规程等行为。

就抓实森林防火工作，沈顺来要求，要坚持“预防为主、防灭结合”，全力消除森林火灾隐患，抓好

跨越式发展！云霄突破之路

本报讯 9月18日，全市县域经济高质量发展分析会召开。在一天的时间里，全市各地“一把手”围绕主题、结合实际，深入剖析县域经济发展的短板弱项，共同谋划推动县域经济高质量发展、跨越式发展的思路举措。云霄县主要负责人在会上的发言摘要“云霄未来这么干”。

今年以来，云霄县聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”，落实“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛部署要求，结合县情实际，精准制定实施县“1320”方案，以一个“奋力争优争先争效，推动县域经济高质量发展领导小组”统筹抓总，充分发挥重点工作任务协同推进、区域发展协调联动、产业项目协作集聚三项机制作用，成立十个重点工作攻坚指挥部和十个高质量发展专项行动工作专班集中攻坚，凝心聚力书写高质量发展云霄答卷，为加快建设现代化滨海城市贡献云霄力量。

回望发展征途，产业强县始终是云霄迈出的最铿锵足音。

全县上下主动融入中菲“两国双园”建设，围绕县域主导产业抓龙头、建链条、壮集群，认真谋划编制产业空间规划，积极承接政策溢出效应，全力塑造发展新优势，挺起工业硬脊梁。目标已定，云霄聚焦打造“漳州能源新高地”，全面强化漳州核电、抽水蓄能电站、陈岱渔光互补、整县屋顶光伏、海上光伏等项目要素保障，加快规划布局核能蒸汽供热、核电制氢、零碳智慧产业园等新项目，加快推进全国农村能源革命试点县申报工作。思路已明，云霄突出打造“电子信息产业集群”，整合挖掘发展光电产业资源基础，加快推动企业产研融合、技术创新、转型升级，培育更多的“专精特新”企业。蓝图已绘，云霄定位打造“地标食品名城”，以富佳宝食品科技园为龙头，依托40枚地标产品资源，大力引育地域特色食品、健康保健食品等产业项目，发展地标产品精深加工，推动食品产业集约化、产品多元化。

工业发展步入提质增效“快车道”之际，云霄不忘从发展城市经济和深挖乡村潜力两方面发力。云霄坚持一手发展“大城关”，发挥地处漳州南部地理中心以及城区人口集聚优势，积极融入漳州南部都市圈建设，进一步优化片区空间、完善功能布局、做大城市体量、提升人口容量，推动形成更多投资实物量；一手办好“三农事”，推进国家地理标志产品保护综合示范区建设，深化人居环境整治“八个一”工作机制和农村“三资”管理“四定一督”典型做法，实现农业更强、农村更美、农民更富。同时，依托一批重点项目建设，一体推进“产城人”融合发展，推动形成城乡功能互补、交通往来顺畅、公共服务均衡的联动发展新格局。

漳江水奔涌，诉说产业故事。将军山耸立，见证城乡新貌。

全县上下按照落实省纪委监委政治帮扶要求，结合干部作风“五不”问题专项整治，进一步转作风强保障，积极构建高效便利的政务环境、公平公正的法治环境、利企惠企的市场环境、保障有力的要素环境，为县域经济高质量发展创造条件。

（来源：闽南日报）

源头和末端治理，落实村主干包片治理制度，发挥村两委和一线护林员作用，确保山有人看、林有人护、火有人管、责有人担，依法严惩炼山行为，严控林事用火、农事用火、祭祀用火，织密织牢防护网。要着力开展全民防火宣传教育，提升群众防火意识和基层防火能力。要加强基层应急能力建设，强化实战演练磨合，提升专业、半专业队伍整体灭火能力水平，严格落实值班值守制度，在高火险区、火情高发区靠前驻防救援力量，防止小火酿成大灾。